
Generator-

betrieb M
Quellentemperatur = TQ Maximale Leistung Maximaler Wirkungsgrad Senkentemperatur = TS

175,0°C PGmax = 8,04W ⴄmax = 5,00% 50,0°C
Kopplung Heißseite = RthH ⴄ{PGmax} = 4,93% PG{ⴄmax} = 7,88W Kopplung Kaltseite = RthK

0,010 K/W R{PGmax} = 1,23 Ω R{ⴄmax} = 1,61 Ω 0,010 K/W
eff.  Heißseitentemperatur Th abgeführte Wärmeleistung abgeführte Wärmeleistung eff. Kaltseitentemperatur Tc

173°C 163,18 W 157,69 W 52°C
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Ausgangsleistung = ƒ{RLast}
generierte Leistung: PG

Leistungsoptimierter Widerstand:
R{PGmax}
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Laststrom: IL

Klemmenspannung: U



Generator-

betrieb M
Quellentemperatur = TQ Maximale Leistung Maximaler Wirkungsgrad Senkentemperatur = TS

100,0°C PGmax = 2,70W ⴄmax = 2,96% 30,0°C
Kopplung Heißseite = RthH ⴄ{PGmax} = 2,92% PG{ⴄmax} = 2,65W Kopplung Kaltseite = RthK

0,010 K/W R{PGmax} = 1,10 Ω R{ⴄmax} = 1,44 Ω 0,010 K/W
eff.  Heißseitentemperatur Th abgeführte Wärmeleistung abgeführte Wärmeleistung eff. Kaltseitentemperatur Tc

99°C 92,72 W 89,49 W 31°C
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Ausgangsleistung = ƒ{RLast}
generierte Leistung: PG

Leistungsoptimierter Widerstand:
R{PGmax}

Wirkungsgrad: ⴄ
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Laststrom: IL

Klemmenspannung: U



Generator-

betrieb M
Quellentemperatur = TQ Maximale Leistung Maximaler Wirkungsgrad Senkentemperatur = TS

60,0°C PGmax = 0,71W ⴄmax = 1,51% 25,0°C
Kopplung Heißseite = RthH ⴄ{PGmax} = 1,48% PG{ⴄmax} = 0,70W Kopplung Kaltseite = RthK

0,010 K/W R{PGmax} = 0,99 Ω R{ⴄmax} = 1,30 Ω 0,010 K/W
eff.  Heißseitentemperatur Th abgeführte Wärmeleistung abgeführte Wärmeleistung eff. Kaltseitentemperatur Tc

60°C 48,03 W 46,30 W 25°C
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